《ルーセント杯》 秋季札幌ソフトテニス大会

開催要項

1. 日 時: 2025 年 9 月 21 日(日) 受付終了 8時10分

主催: 札幌ソフトテニス連盟
協 賛: 株式会社ルーセント

4. 会場: 札幌市円山庭球場

5. 種 目:注)男子・女子で参加種目が変わります。※女子は年齢別となります。

別紙の大会参加資格をよく読み申込をお願いいたします。

【男子種目】 ※4種目

A·B·C·D 級

【女子種目】 ※8種目

ビギナーの部A-B/ 30歳以下の部 / 31~40歳の部 / 41~50歳の部

51~60歳の部 / 61~70歳の部 / 71歳以上の部

6. 試合方法: 予選リーグ、決勝トーナメント(参加数が多い場合はトーナメント戦)

日本ソフトテニス連盟ハンドブックによる

7. 使 用 球 : アカエムボール

8. 参加資格: 札連に加盟している団体に所属し、会員登録をしていること(準会員含む)

※次年度、札連加盟団体に登録する高体連・学連の最終学年の学生の参加を可

とする(申込書に加入するクラブ名・在学中の学校名を記入すること)

ただし、A級に限る

9. 参加料: 1ペア 4,000円

10. 支払方法: 事務局で現金払い・銀行振込

・参加料を銀行振込みされる方は、申込書に依頼人の氏名をご記入下さい

11. 申込受付: 2025 年 9 月 2 日(火)までに札連事務局まで申し込んで下さい。

(事務局開局時間内 16:00まで)

※ 郵送の場合も締切日必着のこと

※FAX申込されたクラブ代表の方は必ず電話連絡をお願いします。

※メール申込されたクラブ代表の方は事務局から3日以内に返信がない場合、

電話確認をお願いします。

12. そ の 他 : (財)日本ソフトテニス連盟指定のゼッケンを着用すること

(財)日本ソフトテニス連盟の公認するメーカーのユニフォーム及びシューズを着用

13. 注 意:・大雨中止ただし中止の決定は、当日会場にて決定

* 試合途中の中止の場合は、円山競技場から使用禁止との連絡が来た時点とする

駐車場の開放時間は14:00以降となります。早く帰宅されたい方は有料駐車場のご利用をお願いします。

円山総合運動公園は**施設敷地内全面禁煙(加熱式タバコを含む**)です

駐車場内の車内及び横歩道は、禁煙となりますのでご注意ください

ゴミは各自お持ち帰りください

【札幌ソフトテニス連盟】

〒063-0931 札幌市中央区中島公園1-5

札幌市中島体育センター2F

TEL: (011) 532–3007 / FAX: (011) 532–3380

(事務局開局時間 火·水·金 10:00~16:00)

≪振込口座≫

銀 行 名 : 北洋銀行 札幌駅南口支店

ロ座番号 : 普通 3362715 ロ座名義 : 札幌ソフトテニス連盟